RUN 4 - 26 avril 2013 au 29 avril 2013

FilteringCondition 2
Coincidence X/Y NO
seuils 300 mV
matrices sans blindage
distance intermatrice 85 cm
inclinaison 0°
angle zénithal 90°
azimut 90°
Remarque voile noir sur la matrice 11

ATTENTION changement de cablage de ’horloge : et la matrice

la matrice 7 renvoie vers la matrice 8
11 est seule sur le second cable d’horloge
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RUN 4 - Front matrix
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RUN 4 - Middle matrix illumination
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RUN 4 - Nano time distribution
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RUN 4 - Selection Influence on Hits
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RUN 4 - Time variation N canals illuminated - MAJ 2 CXY
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RUN 4 - Mean ADC VS Illumination threshold - MAJ 2 CXY
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